

अलकैन कंपनी के अवैध निर्माण को आज तक नहीं तोड़ा गया



भायंदर : फाटक रोड बनी अलकैन नामक कंपनी जिसमें भिषण आग लगी थी जिसको बुझाने में अग्निशमन के अधिकारियों को

बहुत मेहनत करनी पड़ी थी. इस कंपनी की शिकायत पहले भी कई लोगों ने की थी. बड़े राजनेताओं का आशिरवाद होने के कारण आज

तक कोई ठोस कार्रवाई नहीं हुई. कंपनी जब रिपेयरिंग हो रही थी तो वहां के लोगों में चर्चा थी कि १० फीट आगे बगुना है. अलकैन कंपनी का अवैध निर्माण तो तोड़ा नहीं उपर से ८०-८० फीट उपर तक हाईट बढ़ाई है. उस पर भी कोई कार्रवाई नहीं. क्या नए आए अतिक्रमण उपायुक्त रवि पवार तोड़क कार्रवाई के आदेश दे. एक ठेकेदार जो अवैध निर्माण करने में माहिर है. काफी बदनाम है, उसने अपना नाम न छापने की शर्त पर कहा कि कितने उपायुक्त आए, कितने गए आज तक कोई कार्रवाई नहीं हुई. क्या ईमानदार आयुक्त संजय काटकर व नए अतिक्रमण उपायुक्त रवि पवार क्या कार्रवाई करेंगे ?

मिरा भाईंदर में पे एंड पार्क के लिए १५ सड़कों का चयन

जेकेएस संवाददाता मीरा-भायंदर. मीरा-भायंदर महानगरपालिका की आर्थिक स्थिति सुदृढ़ करने और आय (इनकम) बढ़ाने के लिए शहर के १५ सड़कों पर पे एंड पार्क सुविधा शुरू की है. इससे मनपा को वार्षिक करीब ८.५ करोड़ रुपए की आय अपेक्षित है. वहीं शहर के नागरिकों में इस पे एंड पार्क की सुविधा से असमंजस की स्थिति है. क्योंकि अब साइकिल के पार्किंग पर भी जीएसटी के साथ शुल्क अदा करना होगा. पे एंड पार्क की रूपरेखा से स्थानीय विधायक गीता भारत जैन भी सहमत नहीं हैं. उन्होंने इसका विरोध किया है. जिन सड़कों पर पे एंड पार्क की सुविधा

शुरू की जा रही है. उनमें कई सड़कों के किनारे ग्राम पंचायत और नगरपरिषद के कार्यकाल में बनी इमारतों के अंदर तत्कालीन बिल्डरों ने फ्लैटधारकों को पार्किंग की सुविधा नहीं दी थी. जिससे उन इमारतों में रहने वाले नागरिक अपनी इमारत के बाहर सड़कों पर ही अपने वाहन पार्क करते हैं. इसके अलावा पे एंड पार्क के लिए सड़कों के जिन क्षेत्रों को चयन किया गया है. उन क्षेत्रों के दुकानदार अपनी दुकान के बाहर वाहन पार्क करते हैं. पे एंड पार्क के लिए १५ सड़कों का चयन आयुक्त संजय श्रीपतराव

काटकर ने मनपा की आय के स्रोत बढ़ाने के लिए शहर के १५ सड़कों पर पे एंड पार्किंग की शुरुआत करने का निर्णय लिया है. यातायात पुलिस विभाग और मनपा प्रशासन द्वारा सर्वेक्षण कर इन सड़कों का चयन किया गया है. जिसमें से ५ सड़कों पर पे एंड पार्किंग शुरू कर दी गई है, इन सड़कों पर आगामी सप्ताह से पार्किंग की शुल्क वसूल की जायेगी. अन्य ५ सड़कों पर सीमेंट कंक्रीट के कार्य चल रहे हैं. कार्य पूर्ण होने पर वहां भी पे एंड पार्क शुरू की जायेगी. पे एंड पार्किंग का टेका एक निजी कंपनी को ३ वर्षों के लिए करीब २६ करोड़ रुपए में दिया गया है.

पे एंड पार्क के लिए न्यूनतम ४ रुपए से २०७ रुपए तक जीएसटी के साथ शुल्क अदा करना होगा, जिसमें सायकल, मोटर सायकल और चार पहिए वाहनों का समावेश है. मासिक पास की भी सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी. बालाज की बात न है कि भायंदर पश्चिम में माहेश्वरी भवन से मीरारोड की दिशा में जाने अग्निशमन केंद्र परिसर, डी मार्ट परिसर में रात के समय बोरीबली और अन्य उपनगरों से लाजरी बसें लाकर अवैध रूप से खड़ी की जाती है. उस सड़क को इस पे एंड पार्किंग में शामिल नहीं की गई है.

मेडिटेक अस्पताल द्वार पस्तुति मेडिटेक प्रीमियर लीग सत्र का आयोजन संपन्न

भायंदर : मेडिटेक अस्पताल द्वारा पस्तुति मेडिटेक प्रीमियर लीग सत्र २०२४-२५ फरवरी को समापन हुआ जिसमें २८० मीरा रोड और भायंदर वेन डॉ लोगो ने भाग लिया. कुल ३ टूर्नामेंट हुआ. मेडिटेक हॉस्पिटल के डॉ एन ए हेगडे, डॉ साईनाथ हेगडे. (हृदय रोग विशेषज्ञ), डॉ कामवानी, डॉ अशोक, डॉ अरुण शुक्ला, डॉ साईनाथ सांगले, डॉ अभिषेक, डॉ लक्ष्मण वगैरह चिन्तकर, डॉ. आभिषेक चतुर्वेदी (आर्थोपेडिक सर्जन) मौजूद रहे. डॉ अरुण शुक्ला की देख रेख में सम्पन्न हुआ. प्रमुख अतिथि डॉ. तंवर हीथ की मेहनत और डॉ विवेक द्विवेदी चामत्कारिक रूप से भायंदर के जाने माने (आर्थोपेडिक सर्जन), डॉ अशोक शुक्ला (स्त्री रोग विशेषज्ञ), डॉ रोहिदास भोईर, स्वस्थ विभाग के बहुत बड़े.



स्ताम्भ डॉ राजेंद्र टूर्नामेंट २ महिला डॉ के नागरकट्टी, सुप्रसिद्ध विजेता रहें. डॉ परी स्त्री रोग विशेषज्ञ उपस्थित रहे. टूर्नामेंट ३ वेन विजेता रहे डॉ. संधीप प्रधान की वी केयर हॉस्पिटल टीम, अग्रवर्ग वनी टीम



बीएमए हिरवानी टूर्नामेंट १ की विजेता राही डॉ आबिद की टीम १, और रनर अप रही डॉ. लक्ष्मण कोकिटकर की कप्तान मैं मेडिटेक हॉस्पिटल की टीम, डॉ. अरुण शुक्ला प्रबंध निदेशक और कार्यक्रम समन्वयक ने प्योर प्रोग्राम को सफल बनाया, और सारे मीरा भाईंदर वेन डॉ वगैरह सुक्रिया अदा किया है

नलाली मित्र मंडल राय ने टेनिस टूर्नामेंट एक हाथ मदद के लिए



नलाली मित्र मंडल राय ने टेनिस टूर्नामेंट एक हाट सूप का आयोजन किया था। जहां ग्राम के सभी भाई-बहनों को सूचित किया जाता है कि इस दो दिवसीय टेनिस टूर्नामेंट में जिन दानदाताओं एवं शुभचिंतकों ने बढ-चढकर मदद की है, उनकी आर्थिक एवं आर्थिक सहायता के रूप में हम कुर्सियां, तिरपाल (जाल) लाएंगे। हवन, अनुष्ठान सामग्री आदि दानदाताओं एवं शुभचिंतकों द्वारा दिया गया दान फलदायी होगा। इसी तरह मदद का हाथ हमारे साथ बना रहे।